
 

 

 

 

 

 

 

Tenis Slovenija (ustanovno Teniška zveza Slovenije) je neprofitno organizacijsko telo slovenskega tenisa, s sedežem v Ljubljani. 

Združuje mrežo več kot 80 klubov in okoli 3000 članov s strokovnim vodstvom in načrtovanim razvojem teniškega potenciala ter 

ohranja odlične odnose z odločevalnimi telesi športnega sveta. Tenis Slovenija letno nadzira, podpira in vodi več kot 250 teniških 

dogodkov (vključno s tekmovanji, množičnimi prireditvami, konferencami in promocijskimi kampanjami) po vsej Sloveniji. 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

ZADEVA: OBVEZNO BREZPLAČNO TESTIRANJE NA TURNIRJIH V KATEGORIJI 8 - 11 LET 
 
Spoštovani, 
 
izredno se veselimo, da bodo lahko naše najmlajše teniške igralke in igralci zopet stopili na igrišča in se udeležili 
prihajajočih turnirjev v kategoriji 8 – 11 let. Prvo bo potekalo v Krškem od jutri, sobote 15., do nedelje, 16. 
maja 2021.  
 
Pri tem bi vas želeli opozoriti, da se v skladu z veljavnim Odlokom Vlade RS, tekmovanj lahko udeležijo le tiste 

osebe (tekmovalci, spremljevalci, uradne osebe), ki predložijo negativni rezultat testa na virus SARS-CoV-2 

z metodo verižne reakcije s polimerazo (PCR) ali hitrega antigenskega testa (HAGT), ki ni starejši od 48 ur. 

Kot do sedaj, to ne velja za izjeme opisane na tej povezavi pod točko 5.3.  

 

Na lokaciji tekmovanj bo ob vašem prihodu prisotna mobilna enota specializirane ekipe, pri kateri bodo lahko 
tekmovalci in vsi ostali upravičenci našteti na tej povezavi, opravili brezplačni HAGT test.  
 
 

V primeru, da udeleženci opravijo testiranja pred prihodom na tekmovanje, se za vse zgoraj omenjene 
upravičence stroški testiranja povrnejo po dosedanjem postopku, opisanem tukaj. 
 
Za dodatne informacije sem vam na voljo prek elektronske pošte katarina.obranovic@tenis-slovenija.si ali 
telefona 051/271-241. 
 
Organizatorji v Krškem se zelo trudijo, da bodo pričarali prijetno, športno in sproščeno vzdušje, zato upamo, da 
se vidimo v čim večjem številu. 
 
 
Teniški pozdrav. 
 

Katarina Obranovič O'Dell 

            vodja tekmovalnih sistemov 

 

Ljubljana, 14. maj 2021 
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